

## 国家能源局组织召开2024年11月全国可再生能源开发建设调度会

11月22日，国家能源局召开全国可再生能源开发建设调度视频会。国家能源局党组成员、副局长万劲松出席会议并讲话。

会议听取了上次调度会提出的意见建议落实情况，调度了第一批以沙漠、戈壁、荒漠地区为重点的大型风电光伏基地项目建设进展，分析了基地项目建设中存在的问题，研究了加快推动基地建设的有关举措。

会议指出，建设第一批大型风电光伏基地意义重大，在有关省级能源主管部门、发电企业和电网企业的努力推动下，第一批大基地建设取得积极进展，要进一步采取措施，以更大力度加快推进，确保年底前建成投产。

会议要求，各单位要高度重视基地建设，进一步加强组织领导，加快清零和项目收尾工作，对建设任务重的省份，要按日倒排计划，压实责任；相关企业要优化冬季施工，加大资源投入，在确保安全质量的前提下加快项目建设，全力推动项目年底前建成投产；电网企业要加强并网服务，保障项目建成后及时并网消纳，全力做好第一批大型风电光伏基地建设收官工作。会议还对谋划“十五五”期间项目建设、扎实做好新能源消纳利用等工作提出了具体要求。

国家发展改革委、国家能源局有关司（局），有关省（区、市）及新疆生产建设兵团能源主管部门，国家能源局有关派出机构，有关电网企业、发电企业相关负责同志参加会议。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/218225.html>